
 
 

 

 

Formal Warning 

under section 64A of the Interactive Gambling Act 2001 
 

To:  Hollycorn N.V. 
 

Of: Julianplein 36 Willemstad 
Curacao 

 
             

 
 

Attention:   
Managing Director of Allyant Group B.V.  
Statutory Director of Hollycorn N.V.  

 
I, Rochelle Zurnamer, delegate of the Australian Communications and Media Authority (ACMA), being 
satisfied that Hollycorn N.V., has contravened subsection 15(2A) of the Interactive Gambling Act 2001 
(the IGA): 
 
ISSUE Hollycorn N.V. a formal warning under section 64A of the IGA, for one or more contraventions 
of subsection 15(2A) of the IGA, being a civil penalty provision (see Attachment A). 
 
Details of the contravention 

As a result of the investigation into this matter, the ACMA has determined that: 

Contravention of subsection 15(2A) of the IGA 

a. The Abo Casino service was available via the URL https://www.abocasino.com/. 

b. The Abo Casino service offered gambling services, including casino-style games played for 
money. 

c. The gambling service was provided in the course of carrying on a business. 

d. The gambling service was provided to customers using an internet carriage service. 

e. The service had an Australian customer-link. 

f. Hollycorn N.V. is providing the Abo Casino service. 

g. The above matters establish that Abo Casino is contravening subsection 15(2A) of the IGA. 

 
Dated this 11 February 2022 

 
 

Rochelle Zurnamer  
Delegate of the Australian Communications and Media Authority 

https://www.abocasino.com/
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